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Căminul  “ CASA CRISS- RAZĂ DE SOARE” 
Loc. Turda, Jud. Cluj,  str.Nicolae Iorga, nr.49 
Telefon contact: 0737  78.41.21 

   www.CrissRazadeSoare.ro                                        

RAPORT 
 De activitate pentru anul 2023 

Caminul Casa Criss rază de Soare 
Denumirea unităţii de asistenţă socială: Căminul de vârstnici Casa Criss Rază de Soare 

     Sediul unităţi de asistență socială: str. Nicolae Iorga 

    Denumirea furnizorului de servicii sociale: Căminul de vârstnici Casa Criss rază de 

Soare. 

 
Principalele obiective ale Căminului de vârstnici Casa Criss Raza de Soare sunt: 

 -sprijinirea persoanelor vârstnice privind asigurarea de servicii sociale: găzduire, hrană, 
îngrijire, întreținere completă, asistență medicală, socială, consiliere psihologică /juridică 
și un climat de viață apropiat familiei.  
-evitarea pe cat posibil a excluderii sociale a acestei categorii de populație.  
-dezvoltarea serviciilor sociale, inclusiv a activităților de tip preventiv în scopul reducerii 
numărului de persoane care solicită asistență de specialitate în cămin. 
 -să asigure persoanelor vârstnice îngrijite maximum posibil de autonomie și siguranță; 
 -să ofere condiții de îngrijire care să respecte identitatea, integritatea și demnitatea 
persoanei vârstnice; 
 -să permită menținerea sau ameliorarea capacităților fizice și intelectuale ale persoanelor 
vârstnice;  
-să stimuleze participarea persoanelor vârstnice la viața socială; 
-să faciliteze și să încurajeze legăturile interumane, inclusiv cu familiile persoanelor 
vârstnice; 
 -să asigure supravegherea și îngrijirea medicală necesară, potrivit reglementarilor privind 
asigurările sociale de sănătate;  
-să prevină și să trateze consecințele legate de procesul de îmbătrânire.  
-în caz de deces, instituția asigură înmormantarea beneficiarilor care nu au susținători 
legali sau care au susținători cu posibilități materiale reduse. 
 

Atribuțiile Căminului de vârstnici Casa Criss Rază de Soare sunt: 
 -asigură furnizarea serviciilor sociale pentru persoane vârstnice în interesul 
beneficiarului și în baza contractului încheiat cu acesta;  
-asigură furnizarea urmatoărelor serviciilor sociale: găzduire pe o perioadă 
nedeterminată, prepararea și servirea hranei, îngrijire personală și  supraveghere, asistență 
medicală curentă, consiliere de specialitate (psihologică, socială, juridică, informare etc.).  
- asigură întreținerea și folosirea eficientă a bazei materiale și a bunurilor din dotare;  
-întocmește proiecte și programe proprii care să asigure creșterea calității activității, 
potrivit politicilor și strategiilor naționale județene și locale; 
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 -organizează activități de socializare în vederea relaționării beneficiarilor cu mediul 
exterior; 
 -acordă sprijin și asistență de specialitate în vederea prevenirii situațiilor care pun în 
pericol siguranța beneficiarilor;  
-dezvoltă parteneriate și colaborează cu organizații, instituții și orice forme organizate ale 
societății civile, în condițiile legii, în vederea diversificării serviciilor sociale furnizate;  
-asigură îndeplinirea măsurilor de aducere la cunoștința atât a personalului, cât și 
beneficiarilor a prevederilor din regulamentul propriu de organizare și funcționare; 
-elaborează carta drepturilor, specifică tipurilor de beneficiari cărora li se adresează; 
-instituie măsuri de prevenire și combatere a consumului de alcool, tutun, droguri. 
 
În anul 2023, au beneficiat de serviciile căminului de vârstnici Casa Criss Rază de Soare 

un numar de 15  beneficiari. 

 
 

Beneficiază de asistență socială în cadrul Căminului pentru Persoane Vârstnice, 
persoanele aflate în situații de necesitate cu domiciliul sau reședința în municipiul Turda, 
care se găsesc în una din următoarele situații: 
-nu are familie sau se află în întreținerea unei sau unor persoane obligate la aceasta, 
potrivit dispozițiilor legale în vigoare; 
 -nu are locuință și nici posibilitatea de a-și asigura condițiile de locuit pe baza resurselor 
proprii;  
-nu realizează venituri proprii sau acestea nu sunt suficiente pentru asigurarea îngrijirii 
necesare; 
-nu se poate gospodari singură sau necesită îngrijire specializată;  
-se află în imposibilitatea de a-și asigura nevoile socio-medicale, datorită bolii ori stării 
fizice sau psihice. 
   Accesul în cămin a persoanelor vârstnice se face prin actul administrativ de 
aprobare a dreptului la servicii sociale, a unui dosar ce va cuprinde:  
Cererea scrisă a persoanei interesate, a reprezentantului legal al acesteia;  
Copie de pe actele de stare civilă / identitate ( Buletin/Carte de identitate, Certificat de 
naștere, căsătorie, deces pentru soț/ soție, etc) pentru beneficiar, susținător și membrii 
familiei acestora .  
Acte privind veniturile realizate sau declarație pe propria răspundere din care să rezulte 
că nu realizează venituri pentru beneficiar.  
Acte referitoare la situația juridică a imobilului în care locuiește beneficiarul cu sau fără 
forme legale (Contract de vanzare / cumpaărare , contract de închiriere , ect.);  
Declarație pe propria răspundere a sustțnătorilor legali cu privire la clauzele 
neîndeplinirii obligațiilor ce le revin vis a vis de persoana care solicită admiterea în 
cadrul Căminului pentru Persoane Vârstnice; 
 Declarație pe propria răspundere a susținătorilor legali cu privire la veniturile și bunurile 
deținute.  
Copie de pe ultima Hotărâre judecătorească definitivă prin care s-au stabilit obligații de 
întreținere ale unor persoane în favoarea sau în obligația persoanei beneficiare îngrijite în 
complex, dacă este cazul; copie de pe ultima Hotărâre judecatorească definitivă prin care 
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cei care datorează plata contribuției de întreținere au stabilit obligații de întreținere și față 
de alte persoane;  
Adeverință medicală cu privire la bolile cronice și afectțunile pentru care necesită 
îngrijire specială după caz eliberată de medicul de familie/ entitățile competente; 
 Adeverință de la medicul psihiatru că nu suferă de afecțuni psihice care contraindică 
internarea în colectivitate;  
Analize și investigații medicale;  

Admiterea persoanei vârstnice în cămin se face ținand seama de prevederile art.6 
alin 2 din Regulamentul de Organizare și Funcționare și cu respectarea următoarelor 
criterii de prioritate:  
-necesită îngrijire medicală permanentă deosebită ,care nu poate fi asigurată la domiciliu; 
-nu se poate gospodari singură; 
-este lipsită de susținători legali sau aceștia nu pot să își îndeplinească obligațiile datorită 
stării de sănătate sau situației economice și a sarcinilor familiale; 
-nu are locuință și nu realizează venituri proprii.  

Beneficiarii de servicii sociale acordate de Căminul de vârstnici Casa Criss Rază 
de Soare sunt persoane vârstnice cu sau fară handicap ai căror aparținători din motive de 
sănătate nu pot oferi îngrijirea necesară. 

Serviciile de asistenţă socială vor fi acordate fără deosebire de rasă, naţionalitate, de 
origine etnică, de limbă, de religie, de sex, de orientare sexuală, de opinie, de apartenenţă 
politică. 
Detalierea serviciilor 

Servicii oferite:  supraveghere și monitorizare 24 de ore  și deasemenea îngrijire 
medicală suplimentară, asistență oferită de către personal specializat  pentru a asigura 
igiena,îmbrăcarea și hrănirea, activități recreative și sociale. Pentru persoanele 
deplasabile și care doresc implicarea în alte activități căminul oferă servicii de 
ergoterapie, consiliere socială și de grup, excursii, vizite. Dacă doriți mai multe detalii 
legate de cămin, le puteti obține intrând pe pagina de internet a căminului sau ne puteți 
contacta la telefon.  
  
Servicii de îngrijire 
Căminul Casa Criss Rază de Soare asigură supraveghere permanentă, și urmărește 
menținerea unei stări de sănătate fizică și psihică optimă și de cea mai bună calitate.  
Fiecare dormitor din cadrul căminului este dotat cu paturi, noptiere și  dulapuri unde 
beneficiarii să își poată păstra lucrurile personale, televizor, internet, sistem de încalzire. 
Căminul dispune de dormitoare cu 2, 3 sau 4 paturi în funcție de preferințele fiecăruia, 
dacă doresc sau nu, un companion cu care să poată socializa și lega prietenii și 
impărtășirea  pasiunilor  comune și deasemenea  să se bucure de toate facilitățile pe care 
acest cămin le oferă.  
Servicii de asistență medicală  
-asistență medicală asigurată 24/24 

- personal calificat (asistente medicale, kinetoterapeut, maseur) 
- însoțire la spital, pentru internare sau investigații medicale suplimentare, rezidentul 
va fi transportat la spital (daca este necesar), iar starea lui va fi atent monitorizată de 
personalul caminului care va menține constant legatura cu echipa medicală din spital 
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Fiecare pacient va avea un program personalizat de întreținere medicală care va include 
zilnic sau ori de cate ori este nevoie ședinte de kinetoterapie și masaj acolo unde este 
recomandare 

- kinetoterapie și masaj,  spații special amenajate 
- masaj 
- recuperare medicală post-operatorie 

 
Servicii de asisteță socială 
Orice vârstnic poate beneficia de asistență socială din partea statului, dacă nu are familie,  
locuință sau nu realizează venituri proprii, nu se poate gospodarii singur sau se află în 
imposibilitatea de a-și asigura singur nevoile datorită boli sau al altei afecțiuni fizice sau 
psihice. 
Serviciile de asistență socială din partea căminului sunt: 

- Întocmirea reședinței odată ce vârstnicul este găzduit  
- Revizuirea reședinței  ori de câte ori este necesar 
- Întocmirea dosarului pentru a obține indemnizație de handicap unde este cazul 
- Întocmirea cărții de identitate provizotie unde este cazul 
- Socializare și activități culturale 
- Consiliere socială 
- Păstrarea în permanență a legăturii cu familia sau persoanele apropiate 

 
Servicii de alimentație 

 
Fiecare rezident al centrului beneficiază de dietă diversificată. Mâncarea este preparată 
zilnic cu ingrediente proaspete, în cele mai stricte condiții de igienă. Oferim 3 mese pe zi 
si 2 gustari. Planul alimentar este vizat de către un medic nutriționist, mâncarea este 
diversificată și proaspată. Persoanele care nu se pot deplasa vor primii mâncarea la pat.   
Starea lor va fi monitorizată zilnic prin întocmirea unei fișe medicale, care va menționa 
atât tratamentul medicamentos urmat cât și dieta și programul de recuperare efectuat. 

 
 

Activități recreative si de socializare 
Punem la dispoziția seniorilor nostri o serie de activități recreative, precum și spații 
dedicate interacțiunilor sociale, cu rol deosebit de important pentru îmbunătățirea și 
menținerea sănătății psihice. În funcție de stadiul bolii, activitățile pot suferi adaptări si 
modificări: 

- conferințe cu teme selectate 
- organizare de excursii și vizionare de spectacole ( teatru, film) pentru persoanele 

apte 
- jocuri de societate (sah, table, rummy, carti, etc) 
- consiliere duhovnicească și însoțire la biserică pentru a asista la slujbele religioase 

acolo unde este cazul persoanelor deplasabile 
- excursii de o zi pentru vizitarea de obiective turistice 
- acces nelimitat la internet 
- organziarea de petreceri cu ocazia zilelor de naștere și onomastici sau a 

sărbătorilor religioase 
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- terapie ocupatională prin activități recreative și de stimulare cognitivă și 
emotională (jocuri, plimbări, muzică, pictură, desen, etc.) 

- plimbari în aer liber 
- bibliotecă 
- spații special amenajate pentru vizite ale apartinătorilor 

 

 

Întomcit 

Asistent Social 

Popa Veronica Anca 

 


